

# 到盐城终于有了正班列车

下月11日起增开4对列车停开2对动车,到成都缩短3小时

昨天,记者从上海铁路局获悉,根据铁道部统一安排,该局从11月11日零点起将实施新列车运行图,其中南京站增开4对列车,停运2对动车,另外还有3个车次改变运行区段。最让市民受益的是,南京到连云港有了过路动车,到盐城也首次有了“正班”列车。

**到连云港有动车,运行时间还没定**

新列车运行图调整后,南京站增开4趟列车,其中3趟始发,1趟过路。具体为上海至连云港东D5532/3、D5534/1次动车组列车1对,经停南京;南京至徐州T7800/T7799次特快列车1对;南京至徐州K8472/K8471次快速列车1对;南京至盐城5076/7/6、5075/8/5次普快1对。

据介绍,以往南京到盐城最多只有一趟临客,而且基本上暑运才开行,现在这趟车纳入了“正规军”。从南京站12:13发车,沿途停靠扬州、江都、

泰州、姜堰以及东台,16:13到达终点站盐城,全程运行4小时。返程7:08从盐城出发,11:40到达南京,运营时间比临客大大缩短。

另外,上海到连云港将开行动车,有消息称D5532次南京站9:13发车,沿途停靠滁州、蚌埠、宿州、徐州以及东海县,14:02到终点连云港东,D5534次连云港东站14:45发车,到达南京时车次变为D5531次,时间为19:35,经停常州、无锡、苏州后,22:01抵达上海,南京到连云港全程4小时49分。昨天,上海铁路局表示这趟动车的具体运行时间、停站并没有确定,以后会另行通知。

**到南昌夕发朝至,到成都缩短3小时**

据介绍,部分客车开行时间作了较大调整优化,其中南京至南昌的K505次和南昌至杭州2188次客车开车时间由原来的白天改为晚上。

在本次新列车运行图调整中,部分客车运行区段、列

车等级、沿途停站也有变化。新列车运行图将改变杭州至重庆K529/532、K531/530等9对客车运行区段和路线,提高上海至海南至昆明1240/1239等4对客车列车等级,南京西至成都的K722/3/2/3、K724/1/4/1次改经襄渝、达成线运行后,沿途停站变化,全程运行时间将缩短3个多小时。另外,南京到北京的动卧D349/D350次不再停靠北京站,终点站调至北京南站。

**11月2日起增开到南通临客**

昨天,记者还从南京火车站获悉,11月2日至11月10日南京火车站将增开一趟到南通的临客。该临客车次为5072次,11:58从南京开出,沿途停靠扬州(13:52)、江都(14:12)、泰州(14:51)、姜堰(15:08)、海安(16:07)、如皋(16:26),到南通时间为16:58。

通讯员 陶利平

快报记者 毛丽萍

## ■涉及南京站的具体调整如下

### 增开旅客列车4对:

1. 上海至连云港东D5532/3 D5534/1次动车组列车1对(经停南京,运行时间、停站另行通知)
2. 南京至徐州T7800/T7799次特快列车1对
3. 南京至徐州K8472/K8471次快速列车1对
4. 南京至盐城5076/7/6 5075/8/5次普快1对

### 停运旅客列车2对:

1. 上海至徐州D5532/D5531次1对(经停南京)
2. 南京至徐州D5522/D5521次1对

### 改变运行区段、路线3对:

1. 北京至南京D349/D350次改为北京南至南京运行
2. 南京西至成都K722/3/2/3 K724/1/4/1次改经襄渝、达成线运行
3. 南京西至黄山7101次改为南京至黄山间运行

## 一起背歌词 轻松防甲流

快报讯(通讯员 杨璞 朱群 记者 刘峻)最近,全国甲流病例明显增加,儿童是甲流易感人人群,如何让孩子们在最短的时间里掌握预防甲流的要领,近日南京市儿童医院城东分院暨南京市中西医结合医院借助孩子们耳熟能详的《两只老虎》的曲调,填写了一首《两只老虎·预防甲流版》,快报特将歌词刊登出来,供广大儿童及家长参考。

### 《两只老虎·预防甲流版》歌词

饭前洗手 便后洗手	好习惯 好习惯
保证充足睡眠	保持室内通风
别嫌烦 别嫌烦	如果咳嗽 想打喷嚏
小手脏了 小手脏了	遮住口 遮住鼻
不擦脸 不擦脸	每天加强锻炼
到了公共场所	延长洗手时间
记得戴上口罩	莫贪玩 莫贪玩
并不难 并不难	小手脏了 小手脏了
天天开心 多吃果蔬	不擦脸 不擦脸
保平安 保平安	到了公共场所
如果我们坚持	记得戴上口罩
预防甲型流感	并不难 并不难
很简单 很简单	天天开心 多吃果蔬
	保平安 保平安
	如果我们要坚持
	预防甲型流感
	很简单 很简单

## 垂柳成荫 芳草遍地 在建地铁站将添浓浓绿意

快报讯(记者 孙洁)明年5月,南京地铁二号线一期及东延线、一号线南延线都将通车,景观绿化工程昨天开始招标。

南京地铁二号线一期西起河西新城汪家村站,东止紫金山麓马群站,全长25.145公里,共设车站19座,其中地下站17座,地面站1座、高架站1座,而其东延线起自二号线一期工程马群站,在仙境路路口东侧设终点站仙鹤东站,线路全长约500米;一号线南延线末端,也就是药科大学西南侧还有一个大型停车场,景观绿化面积达2万平方米,除了海桐、小龙柏、玉簪、阔叶麦冬等耐阴植物外,花坛里还将间隔种植红花蔷薇和云南黄馨。

由于二号线一期多为地下站,景观绿化工程多为地面零星绿化,二号线东延线景观工程则是沿线种植绿化带,带

## 今后LG重点产品首选苏宁

快报讯(记者 黄建军)10月27日晚,LG集团会长具本茂率高层管理团队造访苏宁电器,两家行业巨头将在去年启动的“GG365”合作计划的基础上,启动针对下一年度的“GG365-2010”合作计划。

据了解,“GG365”命名取材于苏宁和LG英文名称中共同的“G”,定义为一年365天的战略合作专项工程,双方就五大项目进行了创新:店面位置优化、卖场改造、产品差异化、服务全面升级以及数据对接透明化。在一年的时间里,该项目取得了明显成效。在刚刚过去的国庆期间,LG和苏宁的GG365合作赢得了销售规模增长率超过130%的业绩。

苏宁董事长张近东表示,苏宁电器已经推出自建店模

状绿地面积达1万平方米。种植的树种以意杨、红叶李、海桐、云南黄馨、垂柳、珊瑚树等管理粗放易成活的品种为主,草坪选用狗牙根。

一号线南延线从安德门站向南延伸至江宁大学城北端,地下车站8座,高架车站4座。一号线南延线站点多为地面零星绿化,但小行车辆段景观工程是山体的植树造林,面积约500平方米;一号线南延线末端,也就是药科大学西南侧还有一个大型停车场,景观绿化面积达2万平方米,除了海桐、小龙柏、玉簪、阔叶麦冬等耐阴植物外,花坛里还将间隔种植红花蔷薇和云南黄馨。

## iPhone手机、诺基亚N97 Mini、Windows 7齐来助阵 五星电器“换季清货”周六启动

从本周五开始到11月2日,五星电器南京分部将启动“黄金周库存清货大行动”活动。据了解,这是五星换季清货、新品上柜的黄金时期,也是消费者选购家电的最佳时机。五星电器新街口、山西路旗舰店领衔,南京其他门店全场家电都有不同幅度的折扣力度。活动期间,前100名参加“以旧换新”的顾客购买彩电、冰箱、洗衣机、空调满1999元加赠价值100元KMW高档骨瓷杯勺礼盒。同时iPhone手

机、诺基亚N97 Mini、预装Windows 7的电脑产品也将于本周在五星电器惊艳亮相,敬请消费者期待。

**彩电换季区7折起售**

据五星电器“清货大行动”将从本周五开始惠卖,消费者购买彩电、空调、冰洗、油烟机、灶具、热水器等大家电满一定金额还有直降、返券的活动。

五星彩电方面,飞利浦42英寸液晶42PFL3609/93原价6499元,现价5999元

(以旧换新再补贴400元);LG 32英寸液晶LH32LH20(家电下乡)原价3790元,现价2990元;三星40英寸液晶LA40B530P7RXXZ原价6999元,现价6499元(以旧换新再补贴400元);夏普32英寸液晶LCD-32J400(家电下乡)原价3999元,现价3499元。名牌正1P空调仅售1490元,科龙大1P空调KFR-26GW/VK-2仅售1999元;美的正1.5P空调KFR-35GW/DY-X(E2)仅售2490元。名牌欧式油烟机

### 本周六,来五星电器体验iPhone手机

人们翘首以盼的iPhone手机将于本周末在五星电器新街口、山西路等全国8家核心门店惊艳亮相!五星采销中心通讯部负责人介绍,“五星电器作为中国联通最重要的合作伙伴之一,赢得了iPhone手机第一时间在五星的上市。”

通过在五星的销售,将进一步加快iPhone手机在市场上的普及,为期待已久的用户带去iPhone手机在全球最先进的信息化终端应用体验。同时,消费者在购买时将会有受过专业培训的销售人员予以指导并演示相关功能。

### 五星与诺基亚联手首推N97 Mini

作为诺基亚最新发布的N系列新机,以N97迷你版本形象登场的N97 Mini将于本周五在五星电器全国各大卖场进行首推。N97 Mini是3G高端手机,是五星电器和诺基亚又一款深度合作的产品。本周五起,五

星与诺基亚联手首推这款N97 Mini,该款手机的市场零售价是4999元。五星电器为了回馈老顾客,10月30日-11月8日会员价仅售4888元。N97之所以备受关注是因为它的四个主要卖点:3G(WCDMA)手机,无线局域网WLAN高速连接;个性化触屏主菜单,实时动态更新的互联精灵(widget);3.2英寸触摸屏,全键盘设计;内置8GB存储空间。

另外,近期消费者也可以到五星电器各大门店购买到预装Windows 7的电脑产品。例如惠普DV32226TX;戴尔1440系列、戴尔台式机545系列;联想U系列。

## 从别墅的产品范本到生活范本

### 绿城玫瑰园启动“红叶行动”,关爱老年业主

“父母这辈子都没有拍过婚纱照,今天终于在绿城玫瑰园圆了这个梦!”等照片出来,要拿去放大挂在家里!”重阳节到临时,以人文关怀闻名业界的绿城集团正式启动以亲情为主题的“红叶行动”,联动旗下物管、医院和学校等资源,在全国数十个绿城园区发起“红叶传情”活动,全国20万老人收到子女晚辈的短信、书信和贺卡带来温馨的祝福,感受来自家庭和绿城对他们关爱。

### 绿城有意,红叶传情

当日,在绿城玫瑰园的精心安排下,数十位业主家庭业主们共赏秋色,同享天伦。“近水楼台先得月”,徜徉于珍珠泉景区,稚子童真的活泼天性表露无遗,而对于老人们,惊险刺激的动物杂技表演令他们开怀不已。

在绿城玫瑰园会所,醇浓金

秋盛放浓墨重彩的美丽。茵茵绿草上,绿城为每一个家庭拍下了幸福时刻。慈祥的老人披上华丽的婚纱,面对镜头抑制不住幸福,扶树而立,拈花而笑,映入镜头的,是时间酿就的从容与美丽;三代人的全家福,将家的幸福定格在人生中最美好的时分……

### 绿城玫瑰园,从别墅的产品范本到别墅的生活范本

据悉,本次“红叶行动”是继“天使计划”、“海豚计划”之后,绿城举办的又一个大型公益活动。同之前一样,“红叶行动”绝非应时应景的活动,而是如同园区服务体系般成为服务的标准之一。此后,每年重阳节都将是绿城的业主亲情日;每年11月则是邻居节,并打造老年业主服务平台——“红叶协会”,以全国绿城园区为模板,展开大规模的中老

年业主生活需求调研。借助“红叶行动”,绿城期望为绿城园区的中老年业主带来实实在在的关爱,并推动全社会共同关心中老年人的生活状况,关注中老年人的生活质量和精神需求。

继承中华民族尊老爱幼的传统,“红叶行动”展现了一个负责任、走正道的大企业在人文主义的道路上越走越宽阔,不断书写一个房地产企业的光荣和梦想。而在绿城的人文关怀理念下,绿城玫瑰园不断刷新世人之于顶级物业的认知——不仅是钟鼎之家的尊崇身份,更需寄托幸福与美好。毕竟,承载一代人和几代人情感记忆的房子和庭院,才能称其为经典。

醇浓金秋,绿城玫瑰园二期山地独栋大宅献映金陵,样板示范组团盛景公开。600—900平米山地独栋,700—2000平米精装庭院,恭迎品鉴。

## 风云新街口 商家必争的黄金现铺

### 五星年华裙楼商铺限量发售

据悉,位于新街口汉中路139号的五星年华大厦,近期推出裙楼1—4层商业地产。五星年华处于商家必争的新街口黄金商业区,具备直靠汉中路主干道、双地铁的得天独厚商业优势,必将掀起一阵商铺投资浪潮。

### 新街口核心商圈黄金现铺

五星年华大厦位于新街口汉中路和莫愁路交汇处,是新街口黄金商圈内高档现铺街区,先天的区位和地段优势使得五星年华成为商家必争之地。新街口核心商务区内,聚集了南京60%以上的写字楼和高档酒店,汇集了“中华第一商圈”的五十万余消费人群,都为五星年华源源不断地提供客流。五星年华周边王府大街美食街、石鼓路酒吧风情街环伺,尽享成熟商业圈消费氛围。此外,五星年华临近江苏省中医院、市妇幼保健医院,尤其值得一提的是,

周边的长途汽车站、星汉大厦(民航候车)使得该区域成为新街口地域外向辐射的交通节点,所吸引的旅游及商务人群的消费力量不容小觑。

### 双地铁、主干道 黄金商业街区

五星年华在地铁二号线上海路站出口处,是整条地铁线路南北对接的中心点;同时,五星年华与规划中的地铁七号线接驳,是名副其实的地铁上盖物业。2009年,随着地铁二号线的开通,五星年华休闲商业港口的客户辐射力将倍数增长,其强劲的商业升值潜力不言而喻。

同时,五星年华直靠城市主干道——汉中路,吸纳来往人群消费潜力,未来财富增长力无可限量。

财富热线:84714899 84714799

